[image: image1.jpg]AB*NJAL




Referat fra bestyrelsesmøde 

Tirsdag d. 21. februar 2006 kl. 19.00 i Leifsgade 7
 Tilstede: Conni, Flemming, Christian, Jean, Jesper S., Birthe, Michael.

 Christian deltog ikke i pkt. 16 og 17, Birthe deltog ikke i pkt. 18

      Afbud: Jesper B. og Jan.

1. Godkendelse af dagsorden

Godkendt.

2. Valg af referent

Michael.

3. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 31. januar 2006

Godkendt.

4. Orientering og opfølgning

Orientering:

Varsling af lejere vedr. tagprojekt: det endelige regnskab for tagprojektet skal bruges til at beregne den endelige stigning i huslejen. Imidlertid er dette endnu ikke færdiggjort på det nødvendige udspecificerede niveau, og kan derfor ikke forelægges lejerne på nuværende tidspunkt.

Foreningens energikonsulent, Mylliin, har fremsendt analyse af varmeanlægget. Generelt fungerer anlægget godt. Der er en fin afkøling, hvilket har en positiv indflydelse på vores udgifter til varme. Der er dog plads til finjusteringer, og vi skal i samarbejde med Mylliin have opstillet en handlingsplan. Bl.a. skal vi have fundet ud af, hvorfor de to varmekedler, som ligger under naboforeningen producerer forskellige mængder af varme. 
Der er hul i taget ved Egilsgade 68. Det er aftalt med Enemærke og Pedersen, at de undersøger sagen.

En trailer har efter aftale med bestyrelsen holdt parkeret i gården.   Idet indholdet kan være farligt for børn, er bestyrelsen enig om det ikke skal være muligt at køre trailere ind i gården.

Arkitektfirmaet Plan 1 har sendt en ekstra regning på 60.000 kr. Indtil videre betales denne ikke før tagprojektet er endelig afsluttet.

Opgaver:

Der arbejdes videre med indretning af varmemestrenes kontor.

De reviderede vedtægter sendes ud sammen med indkaldelse til arbejdsweekend.

Der udarbejdes en vejledning til nye 6. salslejligheder. Conni og Christian har førertrøjen på.

5. Opsat bryggenetstik.

En lejlighed har ikke et stik til bryggenet. Delcom har ikke gjort opmærksom på, at der mangler installation af stik. Det skal udredes, om foreningen har betalt for et stik vi ikke har fået. Jean skriver til Bryggenet.

6. Eksklusion af andelshaver
Bestyrelsen er enig om at opstarte eksklusion, da husorden og vedtægter ej følges af andelshaver. Eksklusionserklæring udarbejdes.
7. Ventilation uden godkendelse

Tidligere andelshaver har påbegyndt etablering af aftræk i ydermur uden tilladelse. Jesper S. undersøger hvilke krav der stilles til ventilation, samt hvad kommunen anbefaler i forbindelse med udluftning og ventilation. 

8. Klage over hund

En beboer har klaget over hundeefterladenskaber i gården. Det indskærpes over for hundens ejer, at hunde ikke må være i gården.  

9. Ansøgning om opsætning af parabol

Bestyrelsen har modtaget en anmodning om opsætning af parabol. Det undersøges om dette kan lade sig gøre.   

10. Mere grønt i gaderne 

Bestyrelsens forslag om mere grønt i gaderne har været tur i GIB, som har givet grønt lys for det videre arbejde. Michael kontakter hurtigst muligt AB Bergthora, så de kan tage stilling til vores ønske om ændring af fortovshjørnerne. 

11. Grundejerforening på Islands Brygge

Bestyrelsen indstiller, at GIB kører videre i fremtiden, måske for nedsat blus.

12. Skraldesug

Envac har lavet de første beregninger for indførelsen af skraldesug i foreningen. Prisen for at lease et system er 3,6 mio. kr. Besparelsen vil det første år være 53.000 kr. Efter 20 år vil den være 1,6 mio. kr. Prisen for hver enkelt andelshaver vil være ca. 80 kr. mere om måneden end vi betaler i dag. Yderligere beregninger skal laves.  

13.  Arbejdsweekend

Forårets arbejdsweekend bliver den 22- 23 april. Konsulent Betinna Fellow kommer begge dag, og holder oplæg omkring affaldssortering. Christian laver indbydelse + plakat, og står for det administrative. Birthe koordinerer arbejdsweekenden.

14. Virksomhedsplan

Bestyrelsen er enig om, at der skal være en container til papir i hver affaldspavillon. Der følges op på placering af affaldscontainere, idet kommunen foreskriver bestemte placeringer for de forskellige skraldearter. Mål og resultatkrav for hjemmesiden samt ”mere grønt i gaderne” udsættes til næste møde.

15.  Manglende nøgler  til kælderrum
Udsættes 

16. Ansøgning om bytte af kælderrum

Ansøgning imødekommes.

17. Ansøgning om dækning af udgifter til specielt ophæng til ventilator

Foreningen står for monteringen af en af andelshaver indkøbt fugtstyret ventilator hos nabo, da den nuværende ventilator giver viberationer i væg.

18. Ansøgning om aftræk til emhætte samt brusekabine

Hensynet til brandfare vejer tungest, hvorfor der ikke gives tilladelse til tilslutning af emhætter til skorstenen.

19. Eventuelt
 Intet.

Næste møde tirsdag den 14. marts 2006 kl. 19.

